



赴美交流之感想

高2018届13班 王熠瞳



观者的身份置身其中吧。有趣的是这两个大学相邻而且校园之间并没有明显的界线。还有耶鲁大学,伴随着中雨我们依旧兴致盎然,这里曾创造了惊人的奇迹:连续41—43届总统出自耶鲁,而学术精英更是了不起,有13位学者获诺贝尔奖。由耶鲁前往纽约市交通十分便利,我们最后一站就是我个人最喜欢的城市——纽约,在这里我们度过了最难忘的8天交流学习时光,在这期间游览了自由女神像和帝国大厦、百老汇。在帝国大厦上俯瞰整个纽约市,壮观无比!

二、美国校园文化:

从2月5号到12号这8天时间我们都在纽约,与耶利哥高中学生一起上课、交流。耶利哥高中在纽约州排名第14,位于纽约州长岛郊区,在全美高中排名也在前列(大概30多名吧),据老师介绍每年有四分之一的毕业生进入常春藤名校,百分之九十九都能进入美国四年制大学,与咱们西中在2013年10月建立友好学校关系,耶利哥学校也在大力推广中文教学啊。

与我们学校最大的不同是他们的上课形式是走班制,没有固定的班级、人数,每个学期都有必修课与选修课之分。在这几天里的跟班学习、观看,真是感慨万千,东西方教育差异还是蛮大的。如果说我们的高中注重知识的解读和题型训练,一切的最终目的就是为了三年后的高考成绩,而美国的高中更注重个性发展和能力提高,而在这个过程中发挥重要作用的是团队精神和相互合作,正是这一点使同学们关系更为紧密。为什么中美高中会有如此大的不同呢?我想

还是跟高考制度有关吧。美国的走班制是因为美国没有像中国“高考”那样的东西,学生在高中时就要为三年后上怎样的大学做好选择,比如有不想读大学的,有职业训练学校,有两年制社区大学的;有四年制大学(四年制又有公立私立之分、普通重点之分);还有常春藤名牌大学

等等。美国大学都是自主招生并与专业密切挂钩,所以不同的选择不同的目标使学生每一学期的选修课也就截然不同,其实也就是说有怎样的大学招生制度就有怎样的高中上课制度,与所谓的“素质教育”没多大关系。

同时让我特感兴趣的是学校里的文化墙,超有特色,不论是公用走廊还是每个教室都能够显示学生个性、爱好、文化的一面,而且都是学生自己设计制作。每节课上课的人数都不多,多则20多人,少则不到10人,网络覆盖全校,但基本上学生都能以认真听课、查找资料为主。每天下午都有丰富多彩的各种社团活动,这是学生们展现自我才能的时间、充分释放个性的时刻,令人刮目相看精彩纷呈的时刻……

三、感知美国思想:

1、自由精神:主要表现在言语自由、行为自由、衣着自由(我们在哈佛校园里就见到一位上面穿羽绒服下面竟穿短裤的),不论在怎样的场合绝大部分人都非常尊重他人,既热情帮助他人却又不干涉别人的所作所为,自觉排队、不大声喧哗,虽个性自由都以自我为中心却又非常注重团队精神。

2、民主精神:在与接待家庭的接触中我感受到父母与子女关系中的那种民主氛围和民主意识很强烈,父母对子女的有要求但相对宽松,其实能看出Daryn的家教还是很严格的,父母对她们姐妹俩的学业要求也很高,但大部分时间是姐妹俩独立完成很多事情,不论是学习还是生活和社交,父母从不大包大揽也很少干涉,但不代表作为女儿就可以肆意妄为,感觉他们有一种无形的契约,相互默契地做好自己。

3、合作精神(团队精神):美国高中生的课堂活动以及课后作业有独立完成的,也有很多需要合作完成的,他们非常看重组员合作和团队的重要性。校队的篮球比赛、排演话剧、一台晚会的组织、编排、展示等,无不需要团队合作,这也似乎更拉近了人与人之间的关系。

4、超自信的精神:不论走到哪里我感觉美国人他们超自信,不论自己是白人黑人亚裔还是南美裔,漂不漂亮,胖瘦高矮似乎与他们的个性发展与人交往的能力没有多大关系,只要有上台的机会只要能够上镜和任何展示自我的机会,他们都会大方应对,这一点我是非常佩服。

总之此次美国之行虽短暂,却也受益匪浅,锻炼了我们独立行事、自我管理、与人交流的能力,开阔眼界增长知识更是不在话下,感谢Daryn一家人对我的细心照顾和接待,非常想念他们。感谢我校和耶利哥学校给我们提供此次交流学习的机会,愿我校与耶利哥高中友谊长存,愿我们曾一起学习一起生活中美朋友们友谊长存!



能有机会赴美交流学习,兴奋、激动之余,还略有点紧张!好在和我一起同行的还有老师和同学11个人,和他们一起代表西安中学,我心中顿时有底气了。18天的行程不长,但收获却是非常之大,今天回想起来,记忆依然那么清晰。

从西海岸到东海岸,旅游观光加交流学习,与美国人近距离接触交流,让我对东西方文化的差异有了更深入的了解,我想从以下三个方面就此次赴美之旅的所见所闻和同学们分享。

一、美国城市风光:

这次我们一共去了七个城市:洛杉矶、旧金山、芝加哥、华盛顿、波士顿、费城、纽约。分别位于美国的西海岸和东海岸,第一感受就是虽都处于冬季,但西海岸和东海岸的气候却截然不同,西海岸的洛杉矶旧金山属于地中海气候,气温在15—20度左右,而东海岸的华盛顿纽约最冷时则在零下3、4度。所以头几天在西海岸的游览真是非常之舒服。最为开心的是在洛杉矶,这里气候宜人,春暖花开,蓝天、白云、干净,不必说在迪士尼疯狂的一天,更不用说漫步于好莱坞星光大道、影城的惬意,单单是众多大牌明星的手印已经让人激动不已,寻找着自己喜欢的影星名字、脑补着好莱坞大片的情景,与超萌小真人合影、身临其境感受影片中大洪水地震飞机失事的各种场景……简直就是无法用语言描述地嗨。旧金山金门大桥上的震撼、九曲花街的唯美、赫斯特城堡的金碧辉煌都给我们留下难忘的回忆。而跟历史有关的当然是华盛顿和费城了,林肯纪念堂的庄严开阔,与国会、华盛顿纪念碑成一条直线遥相呼应;杰斐逊纪念堂高大铜像的肃穆;纪念南北战争雕塑群、费城自由钟等,无不把我的思绪拉回到两百多年前的美国,为自由而战为维护统一而战。即使已经上车离开纪念馆中却还一直萦绕着杰斐逊铜像后的石壁上镌刻的那句话:“我已经在上帝圣坛前发过誓,永远反对笼罩着人类心灵任何形式的暴政。”



最令人神往和流连忘返的是波士顿,我们参观了哈佛、麻省理工这两个世界顶尖常春藤名校,能在这里求学之人都是学霸学神级的人物吧,徜徉在优美的校园中,感受着科技的强大,别样的建筑、不断抢镜的各种枯树,一种不一样的敬畏之情油然而生,可能我也只能以参



温暖的家庭·友好的伙伴

接待我的是我的好朋友艾米莉。她虽有时看起来十分严肃,但为人处事还是非常不错的。她的父母视我为他们的亲生女儿,经常在细节的方面关心我,让我感受到了家的温暖。在送别时,她的父母说了许多真挚而感人的话语。我不禁落下眼泪,与他们拥抱告别。希望能够再次回到这个地方,去重述过往,去表达思念。

高一(24)班惠之言
自贾斯汀和他父亲接走我,我的短暂寄宿生活才算拉开序幕,仍记得在接我回家的路上我不知道说什么时,他父亲的一句“You will feel at home and I can feed you well.”让我感觉踏实了许多。

高一(15)班刘相君
最深刻的记忆,还属于是在纽约的最后一星期,那是在寄宿

理解始于交流

——赴美国耶利哥高中师生团游记

宿家庭住的一周。那可真是真正让我体会到了美国人的生活,学习和日常。接待我的是一个非常漂亮的女孩,她叫Rachel,和我年龄相当,我和她一起去学校上了两天的课程。Rachel的爸爸妈妈把我当成自己的女儿看待,给我买买那,跟我聊天,带我吃各种好吃的,他们真的很好很善良。最后走的那天,Rachel的妈妈没有来,只有爸爸来送,离别时,我硬是把眼泪挤了回去,Rachel的妈妈也和我通了电话,希望我能够保持联系,当时真的很感动。

难忘的交流·深刻的回忆

高一(18)班郑嘉雯
没想到可以在假期飞往这么一个令我魂牵梦萦的国度,更没想到这么快就落下帷幕。当我看到夜里繁星下的美国时,我是那么不舍。

难忘开始几天的激动,满心期待的我,深处于无眠的状态。记得当时的我,躺在酒店的床上,一遍又一遍地读着我们的行程安排,一次又一次地期待着她将带给我的一切。

高一(18)班郑嘉雯
没想到可以在假期飞往这么一个令我魂牵梦萦的国度,更没想到这么快就落下帷幕。当我看到夜里繁星下的美国时,我是那么不舍。

高一(18)班胡孜妍
这次旅途让我这辈子都无法忘记,直到现在,有时感觉Rachel的一家还和我生活在一起,我们十个人和张老师依然相互依靠,即使两天不见,还是会想念……

高一(18)班郑嘉雯
通过这次不平凡的旅行,使我的心理也受到了深远的影响,我对美国这个国家有一种莫名的向往,在剩下的半学期中,我要努力学习英语,积极备考托福,完成美国梦!

高一(27)班何鑫洲
最后,我想衷心感谢老师、同学以及学校,给了我们这次不平凡的经历,是你们让我们的人生走向辉煌!

